



"प्रभावकारी जनसेवा र पेशागत अधिकार सुनिश्चितताको लागि नेपाल राष्ट्रिय कर्मचारी संगठन
सुशासन, समृद्धि र समाजवाद निर्माणको अभियानमा कर्मचारी परिचालन"

श्र ति.दि.न. २२१/०६४/६५

नेपाल राष्ट्रिय कर्मचारी संगठन National Employee's Organization of Nepal

केन्द्रीय समिति, नेपाल कर्मचारी काठमाडौं
(राष्ट्रिय कर्मचारी मिसन टोली संयोजक)



पत्र सं: २०८०/२१
चलानी नं. ५४

मिति: २०८०/०७/२०

श्री केन्द्रीय पदाधिकारी/ प्रदेश पदाधिकारी/ केन्द्रीय सदस्य/ जिल्ला पदाधिकारी/ विभागीय पदाधिकारी/ प्रदेश सदस्य/ जिल्ला समितिका सदस्य र विभागीय सदस्य ।

विषय: परिपत्र ।

उपरोक्त विषयमा मिति २०८०/०७/२० गते सोमबारका दिन यस संगठनका अध्यक्ष श्री अम्बादत्त भट्टको अध्यक्षतामा र ने.क.पा. (माओवादी केन्द्र) का केन्द्रीय सदस्य एवं नेपाल राष्ट्रिय कर्मचारी महासंघ अध्यक्ष श्री मणिरत्न श्रेष्ठको प्रमुख आतिथ्यमा केन्द्रीय कार्यालयको विस्तारित बैठक बसी तपशिल बमोजिमका निर्णयहरू गरिएकोले उक्त निर्णयहरू कार्यान्वयन गर्न/ गराउन जानकारीका लागि यो परिपत्र गरिएको छ ।

निर्णयहरू:

१. नेपालका सामाजिक, राजनीतिक तथा पेशागत आन्दोलनमा शहादत प्राप्त गर्नुहुने ज्ञात अज्ञात सहिदहरूको सम्झनामा एक मिनेट मौनधारण गरियो ।
२. मिति २०८० साल कार्तिक १७ गते राति ११:४७ बजे कर्णाली प्रदेश, जाजरकोट जिल्ला, बारेकोट गाउँपालिका वडा नम्बर १, रामिडाँडा केन्द्रविन्दु भएर ६.४ म्याग्निच्युडको भूकम्प जाँदा जाजरकोट र रुकुम पश्चिम जिल्लाका सयौं जनाको दुःखद निधन, सयौं जना घाइते तथा हजारौं जना घरवार विहिन भई ठूलो धन जनको क्षति भएको घटना प्रति नेपाल राष्ट्रिय कर्मचारी संगठन स्तब्ध भएको छ ।
३. अहिलेको यस राष्ट्रिय विपत्तिको सामना गर्न भूकम्प प्रभावित जनतालाई राहत तथा पुनर्स्थापना गर्न "प्राकृतिक विपत्ति राहत तथा पुनर्स्थापना कोष" स्थापना गरी सम्पूर्ण संघ संस्था तथा आम नेपाली जनतासमेतको सहभागितामा एकद्वार प्रणालीबाट राहत वितरण गर्ने व्यवस्था गर्न नेपाल सरकार संग जोडदार माग गर्दै हाम्रो संगठनका प्रतेक सदस्यबाट कम्तिमा दुई दिनको पारिश्रमिक अनिवार्य रूपमा र शुभेच्छुक हरूबाट

(Signature)



"प्रभावकारी जनसेवा र पेशागत अधिकार सुनिश्चितताको लागि नेपाल राष्ट्रिय कर्मचारी संगठन
सुशासन, समृद्धि र समाजवाद निर्माणको अनियानमा कर्मचारी परिचालन"

अ. वि. द. नं. २२१/०६४/६५

नेपाल राष्ट्रिय कर्मचारी संगठन National Employees' Organization of Nepal

केन्द्रीय समिति, बसन्तपुर, काठमाडौं
(राष्ट्रिय स्तरको केन्द्रीय समिति)



पत्र सं.
चलानी नं.

स्वेच्छिक रूपमा केन्द्रीय समिति, प्रदेश समिति, विभागीय/जिल्ला समितिले तोकेको खातामा जम्मा गरी केन्द्रीय समितिले महासंघ मार्फत सरकारी राहतकोषमा दाखिला गर्ने निर्णय गरियो ।

४. भूकम्प प्रभावित क्षेत्रमा देखिएको मानव स्वास्थ्य तथा पशु स्वास्थ्यको जीवन रक्षाको लागि स्वास्थ्य विभाग, कृषि तथा पशु सेवा विभागसंग समन्वय गरी स्वास्थ्य सामग्री तथा स्वास्थ्यकर्मी प्रभावित क्षेत्रमा पठाउने निर्णय गरियो ।
५. भूकम्पबाट दुःखद निधन भएका मृतक प्रति हार्दिक श्रद्धाञ्जली अर्पणका साथै घाइतेको शिघ्र स्वास्थ्य लाभको कामना गर्दै राष्ट्रिय शोकको रूपमा शोक प्रस्ताव पारित गर्ने र सात दिनसम्म संगठनका सार्वजनिक कार्यक्रम स्थगित गरी राहत संकलनको काम तिव्र रूपमा सञ्चालन गर्ने निर्णय गरियो ।
६. मिति २०८० साल कार्तिक १७ गते राति गएको भूकम्पबाट प्रभावित क्षेत्र जाजरकोट र रूकुम पश्चिम जिल्लामा नेपाल राष्ट्रिय कर्मचारी संगठन, केन्द्रीय समितिले पछि शोधभर्ना गर्ने गरी नेपाल राष्ट्रिय कर्मचारी संगठनका केन्द्रीय सचिव तथा कर्णाली प्रदेश इन्चार्जको रोहवरमा कर्णाली प्रदेशका जाजरकोट र रूकुम पश्चिमका जिल्ला समितिति मार्फत तत्काल राहत वितरण गर्न जाजरकोट जिल्ला लाई रू. १ (एक) लाख र रूकुम पश्चिम जिल्लालाई रू. १ (एक) गरी जम्मा रू. २ (दुई) लाख दिने निर्णय गरियो । साथै अन्तमा, यस संगठनका अध्यक्ष श्री अम्बादत्त भट्टले बैठक सौहार्दपूर्ण वातावरणमा सम्पन्न गर्नुभयो ।

पुनश्च: संकलन गरिने राहत रकम यस संगठनको राष्ट्रिय बाणिज्य बैंकको रहेको NEPAL RASTRIYA KARMACHARI SANGATHAN को चल्ती हिसाब खाता नं. १४३०१००००१९६३००१ मा जम्मा गर्नुहुन ।

(डिलाराम खनाल)

महासचिव